

ಹಾಸನ ನಗರ ಗೃಹ ನಿರ್ಮಾಣ ಸಚಿವರ ಸಂಘ ಸಿ.		
ದೇವರಾಜ ಅರಸ್ ಮಾರ್ಕೆಟ್, ಹಾಸನ. 264825		
ವರ್ಷದ ಒಟ್ಟು ರಚನೆ	ಸಮಸ್ಯೆಗಳ %	ಶಿಥಿಲ ಸ್ಥಳಗಳ %
* 1 ವರ್ಷದ 3 ವರ್ಷಗಳಿಗೆ	10.5	11
* 181 ದಿನಗಳಿಂದ 365 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	8	8.5
* 91 ದಿನಗಳಿಂದ 180 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	7	7.5
* 31 ದಿನಗಳಿಂದ 90 ದಿನಗಳವರೆಗೆ	6	6.5
* 90 ತಿಂಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಸಮಸ್ಯೆ		

41ನೇ ವರ್ಷದ ಜನಪ್ರಿಯ ಮುದ್ರಣ

PREMIER MARKETING
#817/A, Opp: Mallige Residency, Govt. High School Field, Road, Hassan.
Ph: 9620621333
9448742971
9844090035
08172-233509

Dr. Aquaguard
RO+UV+TDS Controller Water Purifier & Water Softener

ಜೋಯಾಲ್ವೆಲ್ವೆ ಸಮೂಹದ 130 ಸ್ಥಳಗಳ ಮೇಲೆ ಐಟಿ ದಾಳಿ
ಕೇರಳ ಮೂಲದ ಜ್ಯುವೆಲ್ಲರಿ ಸಂಸ್ಥೆಯಾದ ಜೋಯಾಲ್ವೆಲ್ವೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಜೊತೆ ಸಂಪರ್ಕ ಹೊಂದಿರುವ ಮತ್ತೊಂದು ಚಿನ್ನದ ಮಾಹಿತಿ ಸಂಸ್ಥೆ ಐಟಿ ದಾಳಿಯಿಂದ ಅಡ್ಡಿಯಾಗಿದೆ. ಇದರಿಂದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಚೆನ್ನೈ, ಹೈದರಾಬಾದ್, ತಿರುಚಿ, ಕೇರಳ, ಕರ್ನಾಟಕ, ಆಂಧ್ರ ಪ್ರದೇಶ, ತೆಲಂಗಾಣ, ಗುಜರಾತ್, ಮಹಾರಾಷ್ಟ್ರ, ದೆಹಲಿ ಮತ್ತು ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಾಳ ರಾಜ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಜ್ಯುವೆಲ್ಲರಿ ಸಂಸ್ಥೆಗೆ 130ಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಮಳಿಗೆಗಳ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ದಾಖಲೆ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಐಟಿ ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ.

ಇಸ್ರೋ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾಗಿ ಕೆ.ಸಿ.ವೆನ್ ನೇಮಕ
ಭಾರತೀಯ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಸಂಶೋಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆ (ಇಸ್ರೋ) ಯ ನೂತನ ಅಧ್ಯಕ್ಷರನ್ನಾಗಿ ಕೆ.ಸಿ.ವೆನ್ ಅವರನ್ನು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಬುಧವಾರ ನೇಮಕ ಮಾಡಿದೆ. ಕೆ.ಸಿ.ವೆನ್ ಅವರನ್ನು ಮುಂದಿನ ಮೂರು ವರ್ಷಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಬಾಹ್ಯಾಕಾಶ ಇಲಾಖೆಯ ನೂತನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಮತ್ತು ಇಸ್ರೋದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿ ನೇಮಕ ಮಾಡಲು ಸಂಘಟನಾ ಸಮಿತಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸ್ಪಷ್ಟಿಗೊಳಿಸಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ ಹೇಳಿದರು.

ಬ್ರಿಟನ್ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಇನ್ನೂ ನಾರಾಯಣಮೂರ್ತಿ ಆಳಿಯೆಂದು ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ
ಇನ್ನೂ ಸಹ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ನಾರಾಯಣಮೂರ್ತಿ ಅವರ ಆಳಿಯೆಂದು ಒಪ್ಪಿ ಸುನಿಲ್ ಸೇರಿ ದಂತ ಭಾರತೀಯ ಮೂಲದ ಇಬ್ಬರು ಸಂಸದರಿಗೆ ಬ್ರಿಟನ್ ಸರ್ಕಾರದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಬ್ರಿಟನ್ ಪ್ರಧಾನಿ ಥೆರೆಸಾ ಮೇ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ತಮ್ಮ ಸಚಿವರುಗಳು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳ ತಂಡವನ್ನು ಪುನಾರಚನೆ ಮಾಡಿದ್ದು, ನಾರಾಯಣಮೂರ್ತಿ ಅವರ ಆಳಿಯೆಂದು ಒಪ್ಪಿ ಸುನಿಲ್ ಅವರಿಗೆ ಉನ್ನತ ಹುದ್ದೆ ಲಭ್ಯವಾಗಿರುವುದು ಹೆಚ್ಚು ವಿಚಾರವಾಗಿದೆ.

ಜನತಾಮುದ್ರಣ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ ಜನಿತು ದೈನಿಕ JANATHAMADHYAMA KARKAN. RNI 41566. ಸಂಪುಟ : 41 ಸಂಚಿಕೆ : 50 ಗುರುವಾರ ಜ.11, 2018 ದೂರವಾರ್ತೆ : 268494 ಪುಟ-4 ರೂ.2-00 NO. HSN-761/ 2018-20

ಮಸಕಾಭಿಷೇಕ : ಬಾಕಿ ಕೆಲಸ ತಕ್ಕಣ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ

ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳ : ಬಾಹು ಬಲಿ ಮಹಾಪ್ರಾಣಿ ಕಾಂಕ್ಷಣ ಮಹೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಕೈಗೊಂಡ ಅರಣ್ಯವಿಭಾಗದ ಬಾಕಿ ಕೆಲಸಗಳನ್ನು ಸಮ ರೋಪಿಯಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸುವಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ದೆಹಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಶ್ರವಣಬೆಳಗೊಳದ ಗಣಾತ್ಮಿ ಗಣ್ಯರ ಅತಿಥಿ ಗೃಹದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ವಿವಿಧ ಇಲಾಖೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ SJMMCC ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಚರ್ಚಿಸಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಿ ಮೂಲಕ ಪಡೆದ ಅನುಮತಿ, ಬಾಕಿ ಇರುವ ಕಾಮಗಾರಿಗಳನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ಮುಗಿಸಿ ಯಾವುದೇ ಲೋಪದೋಷವಿಲ್ಲದ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು 'ಸೌಹಾರ್ದ ಕರ್ನಾಟಕ' ಕುರಿತು ನಾಳೆ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲಾಗುವುದು.

ಜ.28ರಂದು ಮೊದಲ ಹಂತದ ಪಲ್ ಪೋಲಿಯೊ

ಹಾಸನ : ಪ್ರಸಕ್ತ ವರ್ಷದ ಮೊದಲ ಹಂತದ ಪಲ್ ಪೋಲಿಯೊ ಲಸಿಕಾ ಅಂದೋಲನವು ಜ.28ರಂದು ನಡೆಯಲಿದ್ದು ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 1,23,420 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ರೋಹಿಣಿ ಸಿಂಧೂರಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಪಲ್ ಪೋಲಿಯೊ ಲಸಿಕೆ ಅಂದೋಲನದ ಚಾಲನಾ ಸಮಿತಿ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ಟು 18,34,718 ಜನ ಸಂಖ್ಯೆಯಿದ್ದು, ಗ್ರಾಮೀಣ ಮತ್ತು ನಗರ ಪ್ರದೇಶ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಐದು ವರ್ಷದ ವಯಸ್ಸಿನ ಒಟ್ಟು 1,23,420 ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಪಲ್ ಪೋಲಿಯೊ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವ ಗುರಿ ಹೊಂದಲಾಗಿದೆ. ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಸಕಲ ಸಿದ್ಧತೆ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಗ್ರಾಮೀಣ ಪ್ರದೇಶದಲ್ಲಿ ಮೂರು

ನಿವೇಶನಕ್ಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಹಮಾಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರ ಮುಷ್ಕರ ಆರಂಭ

ಹಾಸನ : ವಸತಿ ನಿವೇಶನ ನೀಡುವಂತೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಹಮಾಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರು ಸಿಟಿಯಲ್ಲಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಎ.ಪಿ.ಎಂ.ಸಿ. ಮುಂದೆ ಬುಧವಾರದಿಂದ ಅನಿರೀಕ್ಷಾ ವಧಿ ಮುಷ್ಕರ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ನಗರದ ಎಪಿಎಂಸಿಯಲ್ಲಿ ಹಮಾಲಿ ಕಾರ್ಮಿಕರಾಗಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ 600ಕ್ಕೂ ಹೆಚ್ಚು ಕಾರ್ಮಿಕರಿಗೆ ನಿವೇಶನ ಕೊಡದೆ ಸಚಿವರು, ಶಾಸಕರು, ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ವಹಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಆದ್ದರಿಂದ ಅನಿರೀಕ್ಷಾ ವಧಿ ಮುಷ್ಕರ ನಡೆಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಮಾಲಿಗಳಿಗೆ ನಿವೇಶನ ನೀಡುವಂತೆ ಹಲವಾರು ದಿನಗಳಿಂದ ಹೋರಾಟ ಮಾಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದರೂ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಬೆಲೆ ಇಲ್ಲವೆಂದಾಗಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ನಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಒಪ್ಪಿಗೆ ಮಾಡಿದ್ದರೂ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರೀಕ್ಷೆ ದಿಂದ ನಮಗೆ ಇನ್ನೂ ನಿವೇಶನ ಭಾಗ್ಯ ದೊರೆಯದೆ ಇದೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬಂದರು. ಕೃಷಿ ಮಾರಾಟ ಇಲಾಖೆಯ

ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಿಂದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ದುರ್ಬಳಕೆ

ಮಾಜಿ ಪ್ರಧಾನಿ ಹೆಚ್.ಡಿ.ದೇವೇಗೌಡ ಆರೋಪ
ಉದ್ಘಾಟನೆ ಮಾಡಿದ ಅವರು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಖರ್ಚು ಮಾಡುತ್ತಿರುವುದು ಸರ್ಕಾರದ ಹಣ. ಸರ್ಕಾರದ ಹಣ ಇರುವುದು ವ್ಯಕ್ತಿ ಪ್ರಜಾಪತ್ಯ ಅಲ್ಲ. ಚಿಡಿಎಸ್ ಪಕ್ಷ ಹಣ ದಿಂದ ಬದುಕಿಲ್ಲ. ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳಿಗೆ ಜನರೇ ಉತ್ತರ ಕೊಡಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದರು.

ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗ ಜಾರಿಗೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿ ಇಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ

ಹಾಸನ : ಎ.ಚಿ.ಸದಾಶಿವ ಆಯೋಗದ ವರದಿ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಮೀನಾಮೇಷ ಎಸೆಸುತ್ತಿರುವ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಕ್ರಮವನ್ನು ಖಂಡಿಸಿ ಗುರುವಾರ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುವುದಾಗಿ ದಲಿತ ಸಂಘಟನೆ ಜಾರಿಗೊಳಿಸಲು ಅನೇಕ ವರ್ಷಗಳಿಂದ ಹೋರಾಟ ನಡೆಸಿದರೂ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಯೋಜನವಾಗಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಪಕಾಲದ ಯಾವ ಸರ್ಕಾರದಿಂದಲೂ ಈ ವರದಿ ಜಾರಿಗೆ ಮುಂದಾಗಲಿ ಎಂದು ದೂರಿಸಿದರು.

ಇಂದಿನ ಸಿದ್ದರಾಮಯ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಕೂಡ ಈ ವರದಿ ಜಾರಿ ಬಗ್ಗೆ ಮೀನಾ ಮೇಷ ಎಸೆಸುತ್ತಿದೆ. ಪರಿಶಿಷ್ಟ ಜಾತಿ ಮೀನಾಜಾತಿಗಳ ಸೇವೆ 15ರಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ 101 ಜಾತಿಗಳಿಗೆ ಮೀನಾಜಾತಿ ಸಮಾನ ಲಭ್ಯವಿಲ್ಲ. ಅಸ್ತಿತ್ವ ಜಾತಿಯ ಮಾದರಿ ಮತ್ತು ಮಾದರಿ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾತಂಗ-1 ಸಮಗಾರ-2, ಡೋಹರ-3, ಮೋಟಿ-4, ಕಮತ್-5,

ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಯಾಕಿಷ್ಟು ಕೋಪ?

ಬಹುಶಃ ಹಿಂದೆ ಯಾರೂ ಪಡೆಯದ ಆದರದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಪಡೆದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ರೋಹಿಣಿ ಸಿಂಧೂರಿ ಅವರ ವಿರುದ್ಧ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ನಾಯಕರು ಹಾಗೂ ಕೆಲವು ದಲಿತ ಮುಖಂಡರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯವರಿಗೆ ದೂರು ನೀಡಿದ ರಿಂದ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯು ಅಧಿಕಾರ ವಹಿಸಿ ವಿಷಯವಾಗಿದೆ.

ಉತ್ತರ ಕ್ರಿಯಾರಾಧನೆಗೆ ಆಹ್ವಾನ

ಶ್ರೀಮತಿ ಯು.ಕೆ.ನೀಲಮ್ಮ (ನಿವೃತ್ತ ಪ್ರಾಂಶುಪಾಲರು, ಎ.ಎಸ್.ಎಂ. ಟೈನಿಂಗ್ ಸೆಂಟರ್, ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಹಾಸನ.) ಇವರು ಮಾರ್ಚ್ 11-12-2018ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ನಿವೇಶನ ನೀಡಲು ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿ ಹೋರಾಡಲಾಗಿದೆ. ಆದರೆ ಈ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ನಿರೀಕ್ಷೆ ದಿಂದ ನಮಗೆ ಇನ್ನೂ ನಿವೇಶನ ಭಾಗ್ಯ ದೊರೆಯದೆ ಇದೆ ಎಂದು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ನಡೆಸುತ್ತಾ ಬಂದರು. ಕೃಷಿ ಮಾರಾಟ ಇಲಾಖೆಯ

ಶ್ರೀ ಹೆಚ್.ಎನ್.ವೆಂಕಟರಾಮು (ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಜಿಲ್ಲಾ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರ ಸಂಘ, ಹಾಸನ) ದೈವಾಧೀನರಾದರೆಂದು ತಿಳಿಸಲು ವಿಷಾದಿಸುತ್ತೇನೆ. ತತ್ಸಂಬಂಧವಾದ "ಉತ್ತರಕ್ರಿಯಾರಾಧನೆ" ಯನ್ನು ಜ.14-01-2018ನೇ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12-30 ಹಾಸನ ನಗರದ ಗೌರವೀಪುಲ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಜನಮಮ್ಯ ಚಲುವಯ್ಯ ಕನಾಚಿನಾ ಚಾಲಾನ್ಯ ನಡೆಸಲು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಸಕಾಲಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಮೆಚುರ ಆತ್ಮಕ ಚಿರತಾಯಿಯನ್ನು ಬಯಸಬೇಕಾಗಿ ಕೋರುವೆ,

ದಾಖಲೆ ಭಾಗಗಳು : ಮಗ, ಸೋಸೆ, ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು ಶ್ರೀಮತಿ ಯು.ಕೆ.ನೀಲಮ್ಮ ಎ.ಸೂ. : ಆಹ್ವಾನಪತ್ರಕ್ಕೆ ತಲುಪದಿದ್ದರೂ ಇದನ್ನು ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಿ ಆಗಮಿಸಬೇಕಾಗಿ ಎನಿಸಿತು.

ಹಕ್ಕು ಪತ್ರಕ್ಕೆ ತಡೆ : ಶಾಸಕ ಆರೋಪ

ಅಲಾಹು : ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯ್ತಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಬಿಕ್ಕೋರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅತ್ತಾಯ ನಿವೇಶನಗಳ ಹಕ್ಕುಪತ್ರಗಳನ್ನು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ಬುಧವಾರ ಅಯೋಜಿಸಿದ್ದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ರಾಜಕೀಯ ದುರುದ್ದೇಶದಿಂದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನವರು ಪ್ರೋಟೋಕಾಲ್ ನೆಪಥ್ಯದಲ್ಲಿ ಅಪಹರಣ ಮಾಡಿ ಹಕ್ಕು ಪತ್ರ ನೀಡದಂತೆ ತಡೆಯಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಹೆಚ್.ಕೆ.ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಆರೋಪಿಸಿದರು. ಬುಧವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಶಾ.ಪಂ. ಶಾಸಕರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಪತ್ರಕರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಕಳೆದ 6 ತಿಂಗಳು ಹಿಂದೆ ಪಾರ

Hassan Most Awarded Exhibition

Cosmo Bazaar 13th Edition

Festive Collezione 2018

Exhibition 'N' Sale

Designer Sarees, Suits, Kurtis, Jewellery, Accessories & Home Decor

11 & 12
Thu & Fri

January
10:30am - 8:30pm

Venue: Hotel Southern Star, BM Road, Hassan
Contact : 9611573637 / 831041616